

ГАСТРОЛИ ДРУЖБЫ

В Одессе идут гастроли Астраханского ТЮЗа. Одеситы смотрят спектакли «Лалти-самоплясы» М. Иванова и Я. Хомутова, «Жил-был тимуровец Лаптев» А. Хмелика. В гастрольной афише волжан — «Вечный родник» калмыцкого драматурга А. Балакаева, «Ночь перед дуэлью» А. Кузнецова, «Прощание в июне» А. Вампилова, «Антонина» и «Эй, ты, здравствуй!» Г. Мамлина.

— Наш театр впервые приехал в Одессу, — говорит директор Аркадий Викторович Иванчин, — и мы с особой радостью выступаем здесь в дни, когда отмечается 30-летие со дня освобождения Одессы от фашистских захватчиков.

Одесситы радушно принимают коллектив Астраханского театра. Особенно тепло был встречен один из лучших спектаклей волжских друзей — «Комендантский час»

украинских драматургов В. Назарова и Б. Савицкого, посвященный героическим подвигам молодежи Украины в годы Великой Отечественной войны.

Астраханцы показали свои спектакли в селах многих районов Одесской области. Зрители тепло аплодируют заслуженным артистам РСФСР А. Ваньковой, Н. Баяндиной, Е. Фролкину, артистам В. Салопину, Г. Кладомасовой, Г. Бураковой, А. Вдовину.

В ближайшее время в Астрахань отправляется на гастроли Одесский украинский музыкальный драматический театр имени Октябрьской революции. Это будет не только обменная поездка двух коллективов. Это — гастроли дружбы.

С. ХАНЕВИЧ,
корреспондент газеты
«Прапор Жовтня».